2019 2020 — Test — Calculs de Dérivées — Premiere — Spécialité Mathématiques

Competences Vérifiées :

= Savoir calculer une dérivée

Calculer les dérivées des fonctions suivantes sans préciser le domaine de dérivabilité :

flx) = —6x5+4x3 +x% +2x — 10
2
gx) =5 3vVx

h(x) = (2x3 — 4)V/x

. 3 - e .
jx) = T ox (On simplifiera le numérateur)
x? 4x
k(x) ==+ — — 56
W=3+7
1
m(x) = 1+ 3x2
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TEST 8 — Premiére — Spécialité Mathématiques — Correction

f(x) = —6x°+4x3 +x? +2x — 10

Fl(x) = —6x5x* +4x3x24+2x+2—0=|—-30x* + 12x% + 2x + 2

2 1
g(x)=;—3\/§=2><;—3\/§

@ =23 -1, 1 _[(2_3
x —_— — — — — —
g 2\/_ x2  24x
h(x) = 2x3 — 4)Vx
On pose : ulx) =2x3 -4 u'(x) = 6x2
1
v(x) =Vx v'(x) = WF:
1
R (x) = u'(x)v(x) + ulx)v'(x) =|6x%Vx + 2x3 — 4) —
2vx

) 3 —-2x
jG) = 1+ 5x
On pose : ulx) =3 - 2x u'(x) =—

v(x) =1+ 5x v'(x) =5
() = u' (x)v(x) —ulx)v'(x) B —2(1+5x)—(3—2x) x5 _ —2-10x — 15+ 10x
Jx = v(x)? - (1+ 5x)2 - (1 + 5x)2

[-17

(1 + 5x%)2
k(x) = x2+4x 56 = ! + = 56

V=3Ty R
1 4 2x 4
K =gx2xtg=7+7
1

m) = 1335
On pose : ulx) =1 u'(x)=0

v(x) =1+ 3x? v'(x) = 6x

') = u' (x)vix) —ul)v'(x) B —6x
= v(x)? ~ [+ 3x2)2
1Y _ =v'(x)

Pour cette derniere question, on aurait pu aussi utiliser la formule ( ox )) = 00?2
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